Тема: Що ми знаємо про працю?
Мета:

· Сприяти закріпленню знань учнів отриманих на уроках праці.

· Виховувати повагу до оточуючих.

· Розвивати логічне мислення та здатність до логічного обґрунтування своїх думок.

Задачі:

1. Формувати логічне та просторове мислення, увагу пам’ять.

2. Розвивати винахідливість швидкість реакції, творчість учасників.

Завдання:

1. Стимулювання до активності.

2. Формувати швидкість та гнучкість мислення.

3. Формувати якості особистості такі, як: наполегливість стриманість, послідовність, повага до оточуючих.

Устаткування: долото, стамеска, креслярський та розмічальний інструмент, штангенциркуль, киянка, молоток, свердла, рубанок, ножівка, лобзик.
Форма проведення: змагання.

Місце проведення: навчальні майстерні школи 

Час проведення: ___________________
Хід заходу:

1. Організаційний етап.

2. Оголошення теми, мети і умов проведення заходу.

3. Реалізаційний етап.

4. Підведення підсумків.
1) Організаційний етап.

a) Введення учнів в майстерню.
b) Перевірка готовності учнів до проведення заходу.
c) Організація робочих місць.
2) Оголошення теми, мети і умов проведення заходу.

Добрий день! Ми раді бачити представників 6-7 класів. На цьому тижні в школі проводиться виставка виробів які ви та учні інших класів виготовляли на уроках, та в по за урочний час. Наприкінці тижня буде відмічено кращі роботи і кращих майстрів школи, а сьогодні ми зібрались тут для того щоб ви змогли проявити свої знання, кмітливість, та винахідливість в ході змагання між вашими класами. Ви приймете участь у декількох конкурсах за перемогу в яких ваша команда буде отримувати бали. Та команда яка набере більшу кількість балів і переможе сьогодні. Переможців в кожному конкурсі буде визначати журі. 
Зараз дозвольте представити вам членів журі________________________.
Хчу попередити вас, якщо представники будь-якої команди будуть порушувати дисципліну, або виказувати неповагу до оточуючих, то журі і ведучі мають право знімати бали з команди представником якої являється порушник.
3) Реалізаційний етап.

I. Конкурс «Привітання»
А зараз ми розпочинаємо наш перший конкурс «Привітання». В якому вам буде необхідно представити свої команди (назву, девіз, капітана).
За представлені назву, девіз кожна команда отримає бали. Максимум «3 бали». В першу чергу буде оцінюватись оригінальність назви і девізу команди. Ведучі також  мають право присуджувати додаткові бали. На цей конкурс відводиться п’ять хвилин.
(Проведення конкурсу)
Зараз журі повідомить нам результати конкурсу(Виступ членів журі)

В цьому конкурсі перемогла команда____________. Так тримати!

Представників команди _______________ нехай не засмучуються, попереду в нас ще багато конкурсів і в зможе відігратись.
II. Конкурс «Прислів’я про працю»
З давніх-давен працьовитість шанувалась нашим народом як одна з най більших чеснот. Прояви любові і поваги до праці дійшли до нас у вигляді пісень, висловлювань, прислівьй та приказок.
А чи багато прислівьй та приказок про працю ви знаєте?(Так!)
Дуже добре, зараз ми це перевіримо.
Я оголошую другий конкурс «Прислів’я про працю».

Вам дається три хвилини для того, щоб ви згадали якомога більше прислівьй та приказок про працю. Після чого по черзі буде викликатись по одному учаснику від кожної команди які і будуть відповідати.
Переможе та команда яка за п’ять хвилин згадає якомога більше прислівьй та приказок і отримає за це «2 бали»
(Проведення конкурсу)
Зараз журі повідомить нам результати конкурсу(Виступ членів журі)

В цьому конкурсі перемогла команда____________.

За підсумком двох конкурсів з рахунком____ - ____перемагає команда_____________.
III. Конкурс «Пантоміма»

Необхідно по одному учаснику від кожної команди, якому інша команда говорить назву пісні, або строчку з пісні в якій йдеться про труд. Учасник повинен за дві хвилини жестами пояснити своїй команді, що це за пісня, вона в свою чергу повинна вгадати і чітко дати відповідь. Також він має право відповідати на запитання поставлені йому командою, але тільки «Так» чи «Ні». Користуватись записами і пояснювати словами забороняється. 
За кожну правильно відгадану пісню команді нараховується 2 бали, якщо команда не вгадала пісню то 2 бали отримує протилежна команда.
(Проведення конкурсу)
Зараз журі повідомить нам результати конкурсу(Виступ членів журі)

В цьому конкурсі з рахунком____ - ____перемогла команда____________.

За підсумком трьох конкурсів з рахунком____ - ____перемагає команда_____________.

IV. Конкурс «Капітанів»
Зараз капітанам зав’яжуть очі підведуть до верстаку на якому буде лежати різний інструмент, прилади та пристосування які використовують при обробці деревини. Вони по черзі будуть брати речі з верстаку і на дотик визначати, що знаходиться у них в руках.
За кожну правильну відповідь команді буде нараховуватись по 1 балу.

Тривалість конкурсу 5 хв.

Правильно відгадана річ убирається з верстака в іншому випадку вона залишається на ньому доти доки хтось з капітанів не вгадає її назву. Якщо по закінченні часу на верстаку залишаться не відгадані речі то команди матимуть змогу по черзі дати їх назву за що також отримають по 1 балу.

 (Проведення конкурсу)
І так капітан команди __________приніс їй ______бали(ів), а капітан команди__________ - ______бали(ів).

В загальному підсумку з рахунком____ - ____перемагає команда_____________.

V. Конкурс «Теоретики»
Зараз кожній команді будуть видані картки с завданням №1, команда яка швидше виконає завдання і зможе найточніше обґрунтувати свої відповіді отримає 2 бали.

Потім кожній команді буде видане завдання №2, команда яка швидше виконає завдання і зможе найточніше обґрунтувати свої відповіді отримає 2 бали.

І нарешті кожній команді буде видане завдання №3, команда яка швидше виконає завдання і зможе найточніше обґрунтувати свої відповіді отримає 3 бали.
для правильного виконання яких вам не тільки необхідно буде застосувати отримані знання на уроках праці, а і проявити кмітливість.
 (Проведення конкурсу)
В цьому конкурсі з рахунком____ - ____перемогла команда____________.

За підсумком п’яти конкурсів з рахунком____ - ____перемагає команда_____________.

VI. Конкурс «Гонка за лідером»
Ось ми і підійшли до фінішної прямої і я оголошую останній конкурс «Гонка за лідером». Це останній шанс для команди____________ переломити хід ігри і спробувати здобути перемогу, а для команди__________ це шанс ще більш закріпити свої лідируючі позиції.
Зараз я буду зачитувати питання, команда представник якої першим підніміть руку здобуде право дати на нього відповідь.
В разі правильної відповіді команда отримає 2 бали в іншому випадку протилежна команда отримає змогу дати відповідь. 
В разі неповної відповіді даної однією командою, доповнити її зможуть представники іншої команди, а з розподілам балів буде визначатись журі окремо.
Почнемо:

1. Розмічальний інструмент яким наносять лінії на заготовки. (рисувалка)
2. Інструмент для проведення ліній під кутом 900 по площині. (кутник)
3. Яку форму мають зуби ножівки? (клиновидну)

4. Операція поділу заготовки на частини за допомогою ножівки. (пиляння)
5. Операція отримання в заготовці отворів, гнізд, та провушин. (довбання)

6. За допомогою яких інструментів виконують довбання деревини. (долото, стамеска, киянка)ї

7. Базова поверхня – це…
(поверхня від якої відкладають всі розміри при розмічанні заготовки)

8. За допомогою якої передачі передається рух від двигуна на шпиндельний вал у верстаті СТД – 120 М? (клинопасова)
9. З яких основних кінематичних частин складається верстат СТД -120М? (двигун, привід, робочий орган)
Ось і підійшло до закінчення наше змагання. Давайте надамо слово членам журі для повідомлення остаточного результату сьогоднішньої зустрічі.
4) Підведення підсумків.

Наші щірі вітання команді переможниці, а також дозвольте подякувати всім вам за активну участь у змаганні.
Представників команди ____________ прошу не засмучуватись адже наступного разу вам обов’язково пощастить. А також щоб ви запам’ятали, що ніщо не приносить такого задоволення як відчуття того, що ви зробили все, що могли для доведення любимої справи до логічного завершення і отримання очікуваних плодів праці рук своїх.
До побачення.

